
 

 
 

 

 
28. 11. 2022 

10.00 – 15.30 
 

Kadetnica Maribor,  Engelsova 15, Maribor 
 
V nenehno spreminjajočem se geopolitičnem, tehnološkem in podnebnem kontekstu je krepitev 
sposobnosti Evropske Unije in držav članic, da se zoperstavijo hitro spreminjajočim se večplastnim 
grožnjam, nujna. Zato Evropska komisija predstavlja različne pobude in namenja obsežna sredstva za  
prispevek k evropski obrambi in zaščiti, ki zajema vse izzive, od konvencionalne obrambne industrije in 
opreme do kibernetskih, hibridnih in vesoljskih groženj, vojaške mobilnosti in pomena podnebnih 
sprememb, ter načrt za ključne tehnologije za varnost in obrambo. Tudi Slovenija namenja izdatna 
sredstva za obrambo, zaščito in varnost in pripravlja različne programe in projekte. Kako temu sledijo 
slovenska podjetja in kako se umeščajo v globalne verige vrednosti?  S kakšnimi izzivi se sooča evropska 
in posledično tudi slovenska obrambna industrija?  
 
V Grozdu obrambne industrije Slovenije si prizadevamo za krepitev konkurenčnosti slovenskih podjetij 
s področja obrambe, zaščite in varnosti in sodelovanja z relevantnimi inštitucijami, zato vas vabimo na 
konferenco, kjer bodo predstavniki državnih, raziskovalnih organizacij ter uspešni podjetniki spregovorili 
o aktualnih trendih, priložnostih in tveganjih industrije v spreminjajočem se globalnem geopolitičnem, 
tehnološkem in podnebnem okolju.   
 
Na konferenci, ki bo potekala v avditoriju Kadetnice Maribor, bosta udeležence uvodoma nagovorila 
Marjan Šarec, minister za obrambo in dr. Branko Lobnikar, državni sekretar na Ministrstvu za 
notranje zadeve,  o tehnoloških, obrambnih trendih in geostrateških premikih pa  bo spregovoril tudi 
evropski poslanec, dr. Klemen Grošelj. 
 
 
 
 

KONFERENCA GOIS:  
 

PRILOŽNOSTI IN TVEGANJA ZA OBRAMBNO 
INDUSTRIJO V SPREMINJAJOČEM SE GLOBALNEM 

VARNOSTNEM OKOLJU 
 



 

 
 
 
Glavni poudarek konference bo na predstavitvi trenutnih in prihodnjih potreb ter načrtovanih investicij 
oboroženih in varnostnih sil Slovenije, sodelovanja v EU in NATO, tehnoloških trendov ter programov 
raziskav in razvoja v Sloveniji in EU (EDA, ESA). Ker sta obstoj in nadaljnji razvoj obrambne industrije za 
Slovenijo ključnega pomena, tako z vidika nacionalne kot z vidika kolektivne obrambe in varnosti, bomo 
na panelih diskutirali, kako država sodeluje in podpira slovensko (obrambno) industrijo na tem področju, 
ki postaja vse bolj prodorna in prepoznavna gospodarska panoga v Sloveniji z visokotehnološkimi 
rešitvami na globalnem področju, kako temu v tehnološkem in ponudbenem smislu sledijo podjetja in 
kako tovrstna podjetja pri tem podpira bančni sektor. Poleg opremljanja oboroženih in varnostnih sil za 
nacionalno varnost je namreč obrambna industrija zelo pomembna za usmerjanje razvoja in zgodnje 
prihode novih tehnologij v nacionalno gospodarstvo, ki potem prihajajo tudi na civilne trge.  
 
Konferenca bo ponudila priložnost srečanja podjetij s predstavniki državnih institucij (B2G) kot tudi 
spoznavanja in iskanja skupnih interesov med podjetji (B2B).  
 
Vljudno vabljeni! 
 
PRIJAVA na konferenco do 24. 11. oz. do zapolnitve prostih mest: Tukaj 
 
 
 

 
 

                                                                    SPONZORJI  
 

 

 

 

 

    

https://www.gzs.si/o_gzs/Obrazec/GOIS-PRILO%C5%BDNOSTI-IN-TVEGANJA-ZA-OBRAMBNO-INDUSTRIJO-V-SPREMINJAJO%C4%8CEM-SE-GLOBALNEM-VARNOSTNEM-OKOLJU


 

PROGRAM 
9.30 – 10.00 Prihod in registracija udeležencev 

 

10.00 – 10.05  Pozdrav gostitelja: brigadir Peter Zakrajšek, poveljnik Centra vojaških sil  

 Pozdrav organizatorja: Matej Miklavčič, predsednik NS GOIS  
 

10.05 – 10.15 UVODNA NAGOVORA 

 dr. Branko Lobnikar, državni sekretar, Ministrstvo za notranje zadeve  

 Marjan Šarec, Minister za obrambo   
 

10:15 – 10:25  Tehnološki in obrambni trendi v spreminjajočem se geopolitičnem okolju  

 dr. Klemen Grošelj, poslanec Evropskega parlamenta  
 

10.25 – 11.15 I. PANEL: Investicije za krepitev slovenske obrambe, zaščite, varnosti in reševanja 

 generalmajor Robert Glavaš, načelnik Generalštaba Slovenske vojske 

 mag. Željko Kralj, v.d. generalnega direktorja Direktorata za logistiko, MORS 

 Bojan Bučinel, v.d. generalnega direktorja  Direktorata za logistiko, MNZ  

 Darko Podgornik, Generalna policijska uprava 
Moderatorka: izred. prof. dr. Liliana Brožič  
 

11.15 – 11.30 Odmor za kavo 
 

11.30  – 12.15 II. PANEL: Spodbujanje RRI, vključevanje in sodelovanje slovenskih deležnikov v 
nacionalnih, EU in NATO obrambnih programih 

 dr. Larisa POGRAJC, vodja oddelka za vojaško tehnologijo, raziskave in razvoj, 
MORS 

 polkovnik Robert Šipec, načelnik sektorja za opremljanje, MORS 

 dr. Tine Tomažič, tehnični direktor, Pipistrel  

 Primož Peterca, direktor, Guardiarias 

 Miloš Milosavljevič, direktor, Valhalla Turrets 
Moderatorka: izred. prof. dr. Liliana Brožič  
 

12.15  – 13.00 III. PANEL: Potenciali in grožnje novih tehnologij na področju obrambne industrije 

 prof. dr. Vlado Stankovski, Fakulteta za računalništvo 

 dr. Radovan Sernec, R&D, Guardiaris 

 Milan Gabor, direktor Viris 

 Andrej Košiček, produktni vodja, Arctur 
Moderator: Aleš Pevc, Tehnološki park Ljubljana 
 

13.00  – 14.00 Pogostitev in voden ogled Vojaškega muzeja Slovenske vojske 
 

14.00  – 14.30 IV. PANEL: Izzivi poslovanja z bankami v obrambni industriji 

 mag. Aleš Nanut, vodja oddelka za obrambno industrijo in promet z obrambnimi 
proizvodi, MORS 

 Slađana Mlađenović, oddelek za obrambno industrijo in promet z obrambnimi 
proizvodi, MORS 

 predstavnika bank 
Moderatorka: izred. prof. dr. Liliana Brožič  
 

14.30  – 15.30 B2B in B2G srečanja 

*Pridržujemo si pravico do spremembe programa.  


